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ONSOZ

IQ Sekil Yetenegi sadece sinavlara gireceklere yardimci olma amaciyla
hazirlanmamigtir. Zekanizi geligtirici, heyecan verici, ilging olacagi kadar evinizde her
yasta okuyucunun zevkle basvurabilecegi bir kaynak olma 6zelligini tagimaktadir.

Bu calismada Ozellikle konusunda uzman yabanci yazarlann son kaynaklan goz
onuane alinmigtir. Her test 25 soru olup, toplam 12 bélimde 300 soru bulunmaktadir.
Bolimlerde ki soru siralamalarnnda kolay zor ayinmi yapiilmamis olup, calismada farkli
tlrden sorular olmasina 6zen gosterilmigtir.

Bundan sonraki hazirlanmakta olan ¢aligsmalanmiz i¢in sizlerin Onerilerini bekliyoruz.
Size siparis @ platformkitap.com email adresimiz kadar yakiniz.

Ozellikle her yasta bulunan insanin beyin hiicrelerinin daima ayakta kalabilmesi icin
beyin jimnastigi yapmasi gerektigini unutmayalm. Elinizdeki bu calisma da size beyin
jimnastigi yaptirma 6zelligi de bulunmaktadir.

Bu konulara olan ilginizin her zaman taze kalmasini, hayatiniz boyunca bilgilerinizi
insanligin iyiligi ve mutlulugu igin kullanmanizi umuyoruz. En iyi dileklerimizle.

M.Sekercioglu-H.Serdar Yavuz
2009
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1Q Sekil Yetenegi

( TEST (1\) TEST )
N

1

Soru isaretinin yerine
hangisi gelmelidir?

asagidakilerden

2

Bos saat

yerine A, B, C, D, E

segeneklerinden hangisi gelmelidir?

00000| [0e000| [Ce00o
00000| [0e00d| |eeeed
50000| [0e00d| |000ed
08000 | [0e0od| 30000
50008| [6e00s| 63360
ooo0oe| [e000o

000ee| (80000 1’
O0800| (@080

50000 |eee0d n
00000| |00e00
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Q0000
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Q0000
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10 Sekil Yetenegi

3

Soru isaretinin yerine hangi sayi

000
90000
0000000
O@E®E
000

O@E@OEE@E

4

Soru isaretinin  yerine hangi say1

gelmelidir?

O,
(1D 69 69 @9

5
Hangi say1 bu bulmacay1 tamamlar?
4 | 11
6 2
10 | 10
? 7
14 | 1
16 | 9

6

Soru isaretinin  yerine hangi say1
yazilmalidir?
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